

Protokoll fört vid Ekeryds tomtägarförenings årsstämma den 1 april 2024 på Skeensgården i Vivljunga.

Närvarande:

Vivian Birlie	tomt 1:24 och 1:40
Stig Christiansen med partner	1:26
Anne Marie Skotte m partner	1:30 och 1:64
Benny Öberg	1:22
Claes Friberg	1:23 och 1:25
Kristine Affelt	1:33
Anita Nielsen	1:34
Bente Clausen	1:36
Bert och Agnes Pigge	1:54, 1:54 och 1:55
Sven och Gerd Hernqvist	1:57
Kirsten Sommer	1:59
Dan Persson och Julia Bussenius	1:60

§ 1. Valdes Bert Pigge att leda årsmötet.

§ 2. Godkändes utlysandet av årsmötet, som skett per epost den 29 januari.

§ 3. Valdes Vivian Birlie och Claes Friberg att justera dagens protokoll, tillika som valkontrollanter och rösträknare.

§ 4. Uppläste ordföranden Bert Pigge styrelsens förvaltningsberättelse för år 2023 och revisorn Stig Christiansen revisionsberättelsen för 2023.

§ 5. Gav kassören Benny Öberg en redogörelse för föreningens ekonomi för 2023 och beslöts att överskottet på 8.204:- får gå in i kassan.

§ 6. Beviljades styrelsen ansvarsfrihet för år 2023.

§ 7. Fastställdes årsavgiften för 2024 till **400 SEK** per tomt och **700 SEK** för vattenförbrukning och **5.000 SEK** som insats jf. § 4 i stadgarna.

§ 8. Valdes Julia Byssenius till ordförande för styrelsen för år 2024.

§ 9. Valdes följande personer att jämte ordförande ingå i styrelsen 2024: Benny Öberg, Kristine Affelt, Claes Friberg och Vivian Birlie.

§ 10. Valdes Stig Christiansen till revisor för 2024 års räkenskaper med Dan Persson som suppleant.

§ 11. Beslöts att eventuella förslag från medlemmarna till ordinarie årsmöte skall vara

J.F.

styrelsen tillhanda senast 14 dagar före mötet, inskickat på föreningens epostadress [styrelse@ekeryd.net](mailto:styrelse@ekeryd.net). Motsvarande förslag skall vara inskickat 14 dagar före ett extra föreningsmöte och kallelsen till sådant möte utgå 40 dagar i förväg.

§ 12. Beslöts att föreningens ordinarie årsmöte skall hållas på plats, som styrelsen bestämmer och hållas en gång per år senast den 30:de april.

§ 13. Behandlades ett förslag från Kirsten Sommer om grus på flera vägar inom föreningens område, bl.a. på Mörtstigen. Hänvisning till styrelsen för beslut.

§ 14. Behandlades två förslag från Stig Christiansen, dels om dammbindning på flera vägar från juni till sommarens slut, dels om uppsättning av en skylt som indikerar ”privat väg”. Hänvisning till styrelsen för beslut.

§ 15. Behandlades SSAM:s slamtömning. **Inte tömt:** Älgstigen 9 , Rådjursstigen 10 och Rådjursstigen 19. **Feltömt:** Älgstigen 7, Hjortstigen 3, Rådjursstigen 29 och Mörtstigen 3. Fick styrelsen i uppdrag att skriva till Markaryds kommun i detta ärende.

Diskuterades också en eventuell enhetlig utmärkning på alla tomter för slamtömning. Hänvisning till styrelsen för beslut.

§ 16. Diskuterades behovet av direktiv för eldning. Riktlinjer behöver skrivas in i stadgarna.

§ 17. Diskuterades behovet av nya stadgar och regler för ändring av stadgarna. Hänvisning till styrelsen att lägga fram förslag om detta vid något årsmöte.

§ 18. Information gavs om nya fågelholkar, om facebookgrupp, om fiber och om hundavföring.

§ 19. Avtackades avgående styrelsemedlemmar: Bert Pigge, Anne Marie Skotte och Sven Hernqvist.

Vid protokollet

  
Sven Hernqvist, sekr.

Bert Pigge, ordf.

Justeras:

Vivian Birlie

Claes Friberg